

# 2015款海马S7全面升级上市

售价:10.68万-14.68万元

2015款海马S7增加了360度全景可视、上坡辅助和日间行车灯等三大安全便利配置,在内饰外观升级,官方指导价保持不变,依然为10.68万至14.68万元。

海马S7的改款升级,安全配置方面提升成为亮点。全新增配的360度全景可视系统通过车身周围4个广角摄像头,采集到车身四周的视频影像,处理成一幅车辆周边360度的车身俯视图,消除车辆周围的视觉盲区,还加装上坡辅助系统,让坡道起步更容易。

2015款海马S7车身张贴的时尚拉花,配合新加入的车门把手镀铬饰条、16寸亮面轮毂等外观饰件,让整车更具时尚感。同时,真皮座椅成为2015款海马S7

的全系标配,新增的黑红水转印内饰,提升了乘坐的舒适性。

在同级车型中,2015款海马S7的做工及品质突出。同级唯一标配搪塑仪表盘,触感更加细腻,实现舒适与品质的完美结合。领先的NVH降噪技术打造令人惊叹的宁静驾乘空间。内饰选材方面,2015款海马S7选用天然环保超纤面料,展现精致的做工品质。

全系标配EPS电动助力转向系统,能精确调节不同速度下的转向助力,路感精准,回馈到位,让驾驶者享受灵活驾驶乐趣的同时,还能降低3%-5%的油耗。安全方面,全系标配的BAS刹车辅助系统,在紧急刹车时能自动增加刹车力度,缩短刹车距离。TCS

牵引力控制系统,在提高行驶稳定性同时,爬坡能力大幅提升,有效保障行车安全。ESP电子稳定系统联动配备刹车防抱死(ABS)和制动力分配(EBD),迅速识别车辆可能出现的不稳定状况。

消费者对SUV的安全性、实用性的要求越来越高,海马汽车通过对SUV消费群体的深入洞察,使得全新升级后的海马S7更大程度上契合了消费者的需要,以越级驾控体验、全面安全配置、高效节能技术以及智能便利配置引领自主SUV新风尚

泰安唯一授权经销商,泰安星驰汽车销售有限公司。4S店正整装待发,正在装修。现车到店,欢迎选购。

## 江淮汽车“微信4s店”上线 百万礼遇回馈等你来拿

用心呵护,“微”你而来,江淮微信4s店,全省14地市全面上线!百万礼遇大回馈,等你来拿。

江淮汽车突破传统,于激烈的竞争环境中,利用更优质的服务在竞争中寻找制胜突破口。服务、客户体验,是江淮汽车“微信4s店”的主要功用,利用“微信4s店”将客户服务简单化、细致化,满足客户要快捷、简单、人性化的购物体验,数字化营销时代,谁能为客户提供更完善的服务,谁才有机会在激烈的商海浮沉中做立潮头。

江淮汽车成为山东省第一家实现全省覆盖、在手机上寻找数字化营销机会的第一汽车品牌。江淮汽车“微信4s店”以放大客户利益为宗旨,不只是在价格方面,还是在客户体验方面以及客户心理感觉方面,都着力满足客户广的服务需求。

江淮汽车在“微信4s店”全面上线之际,推出了百万礼遇优惠政策,从售前到售后,一条龙、一站式服务,实现客户从线上到线下、服务与销售的完美结合,客户从前期看车、试驾、买车再到售后维修保养,优质的服务俨然已成为销售的一道护身符。显然,江淮汽车“微信4s店”就是要做这样一道促进

销售的护身符。想买车,先到江淮汽车微信4s店展车大厅,360°零死角欣赏全系车型,销售顾问在线时时作答,动动手指就能感受到同4s店一样贴心的服务。

想维修保养,担心价格太高,小商小铺又不能有保障,怎么办?江淮微信4s店,从客户利益出发,推出多重售后优惠政策,只要您在线预约保养,不仅可以享受到超低价,还能享受绿色通道专属服务,维修保养零等待,工时配件全优惠。

另外江淮微信4s店还提供各种专属服务,汽车知识培训,汽车专家时时在线,事事解读,行车记录随时查询、告知,微信客户专属服务,绿色通道为你敞开。

此次活动将全省统一出击,统一政策,统一形象,统一维护,14地市联合行动,形成全省覆盖之势,构建江淮山东区域线上线下关系网。通过4s店微信服务平台,实现商品与服务的嫁接,为客户提供更好的销售体验。微信4s店全面上线,对江淮汽车来说,既是机遇也是挑战,如何利用好微信平台,保持领先者的姿态,真正为客户提供更好的服务,我们将拭目以待。

## 新帝豪成自主家轿销量王

帝豪空间超越,是至人性的关怀。坐进来,一个异常丰富的内在世界向你敞开,超静音NVH座舱,宽敞舒适的乘坐空间,灵活多变组合空间……想要更多,坐进来。谨慎每一个安全细节,精益求精护佑人生。应用多重安全配备,高强度吸能式车身,6安全气囊、倒车雷达+可视倒车影像,大幅提升被动安全性能;融入先进创新科技,ESC电子稳定控制系统,HHC坡道辅助功能,智能胎压监测,让主动安全,尽在掌握。

新帝豪卓绝不凡的品格,独树一帜;以欧洲风尚外观设计,融入家族式鸥翼前保造型,更具动感大

气;简约现代质感内饰设计,营造更加科技活力氛围;整体造型更具灵动,细节设计更具美感!

G-Netlink吉利智能车载系统,除了多媒体播放、一键导航,生活资讯服务外;新增SOS紧急救援,气囊弹开报警等安全保障功能;新增语音控制,WiFi等实用生活应用,令驾驶生活乐趣倍增。

吉利自主研发首款涡轮增压发动机,集成尖端涡轮增压技术、双VVT技术、正时链条免维护技术等,经过最严苛的试验,具有高性能、轻量化、超耐久、低油耗的优异特质,高效的动力输出,超低的油耗表现,傲领同级。

新帝豪1.3T涡轮增压发动机,由吉利自主研发,集成尖端涡轮增压技术,进排气双VVT技术,正时链条免维护技术等于一身,发动机最大功率98kW,最高车速可达195km/h,在一群搭载“三菱”发动机的自主品牌中显得鹤立鸡群。

而G-Link吉利手机互联系统则可以通过HDMI、USB或者是蓝牙等连接方式,使得安卓和苹果手机都能够直接与车载屏幕连接起来。其中,安卓系统的手机,还能够进行手机和车载触摸屏的双向控制,将手机中的导航APP映射至车机,泰安宏亚旗舰店现车火热销售,欢迎到店试驾。



## 11月29日团购招募中

# 终极SUV 性价比之王

## 吉利GX7 电商专供版

# 6.99万





吉利特约经销商

吉利汽车泰安宏亚旗舰店: 8306887 地址: 泰安市泰东路国际汽车城西首路南  
 新泰平安: 15965480777 东平润鑫: 13053838877 肥城洪双: 3300595  
 新泰汶鹏: 7338899 东平睿通: 18464896888